

**GOVERNMENT OF ODISHA  
FINANCE DEPARTMENT**

\*\*\*\*\*

No. 22929 /F., Date: 05.08.2014  
FIN-PCC-MEET-0001/2012(Pt)

**CORRIGENDUM**

Sub: **Revision of grade pay in certain posts with GP Rs.4200 and Rs.4600.**

**[A]** In Finance Department Resolution No.4556/F, dtd.17.02.2014, at Serial No.4 of column 2 of the Table. the entry should be read as **E&TE&T (Directorate of Technical Education and Training)** instead of E&TE&T (Directorate of Employment).

All other contents of the above Resolution remain unaltered.

**[B]** In Finance Department Resolution No.26274/F, dtd.08.8.2013, the entry at Serial 0.3 of Column 4 to Table-I may be read as **ADSWO/SSWO** instead of ADSWO.

All other contents of the above Resolution remain unaltered.

**Sd/-**  
**(B.K. Das)**  
**Special Secretary to Government**